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CORRIGE

MATHEMATIQUES - 15 points
PARTIE I - 3.5 pts
1-CH=56,4cm 0,5 pt
2 -HD=20,5cm ' 0,5 pt
3-CH' =164 cm 0,25 pt

AH=59,5cm 4 0,25 pt
4-BC=61,7cm | 0,5 pt

P

5-H'BC=15° 0,5 pt
6 - A (apuny = 2380 cm® 0,25pt

Ay = 578cm? 0,25pt

A gcwy = 488 cm? 0,25pt

Aupcp) = 3446 cm? 0,25pt
PARTIE II - 3 points
1-1,57R® + 0,942R 1,5 pt
2-1,6R + 0,96 1pt
3-1,57R? + 2,542R + 0,96 0,5 pt
PARTIE III - 8.5 points
1-3,14 x4+ 2,542 1pt
2-x=-081 0,5 pt
3- x 1,1 -0,81 0,40

(%) ; 0 " 1pt
0,06 2,23
fix) 1pt
- 0,07
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4- x |-L1] -1 |-081/-06|-05] 0 | 02 | 04 0,75 pt
1 fix) | 6,066 |-001/-0,07, © | 008|096 | 1,53 | 2,23
5~
i
i
5 e i
is
1,5 pt
Piats 5
e =
HHE i _352 G
6-x=0,28 0,5 pt
7-1,578" +2,542x- 0,84 =0 1pt
x;=028¢etx;,=-19 ipt
R =0,28 m, car un rayon est positif 0,25 pt
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SCIENCES PHYSIQUES — S points

PARTIE I - 2 points

1 - 1 s’agit d’une réaction d’oxydo-réduction
2 - Fe**/Fe et H:0"/H,

3-Fe - Fe* +2e"
2H;0"+2e -5 2H,0+H,

4 -Fe +2H;0"> 2 H,0 + Fe® + H,

PARTIE II - 3 points

1-w=314radls
2-Z=869Q

3 - cosgp = 0,69
4-P,=0493kW =493 W

5-I=31A
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0,5 pt
0,5 pt

0,25 pt
0,25 pt

0,5 pt

0,25 pt
1pt
0,25 pt
0,5 pt

1pt






